

**ПРОБЛЕМА БЕЗОПАСНОСТИ
В ЭПОХУ «ВЕЛИКОЙ ТРАНСФОРМАЦИИ»**

Валентина Терентьева – кандидат наук, профессор, почетный доктор наук (Dr.h.c.), главный редактор журнала «Вестник Восточно-Сибирской открытой академии»

Аннотация: В современном мире сложились официальные международные и национальные структуры безопасности (управления) и структуры надгосударственного (теневого) управления, распределения (СНУР) – это тайные общества и влиятельные семейные кланы Запада. В 2012 г. в Давосе была провозглашена программа «ВЕЛИКОЙ ТРАНСФОРМАЦИИ», или программа "три-Д": деиндустриализация, депопуляция, дерационализация. Это программа реформации «пердела» нового мира с учетом интересов тех реальных международных сил, которые сложились к данному времени. С появлением новых технологий, виды скрытой (теневой) войны сильно изменились. На первый план сегодня выходит информационно-психологическая, психоисторическая, психоинженерная война. Высшие интересы международного сообщества цивилизации диктуют необходимость для собственной безопасности поиск новых путей и программ противостояния агрессивной программе Великой трансформации.

Ключевые слова: структуры безопасности и управления, Великая трансформация, передел мира, скрытая война, новые концепции

Abstract: In the modern world has developed a formal international and national security structures (control) and supranational structure (shadow) management, distribution (SNUR) is a secret society and influential family clans of the West. In 2012 in Davos was proclaimed the program of the "GREAT TRANSFORMATION" or the program "three-D": deindustrialization, depopulation, derationalization. This is a program of the reformation "redistribution" of the new world, taking into account the real interests of those international forces that have been established by this time. With the advent of new technologies, the hidden (shadow) war has changed. At first the plan is now entering the information-psychological, psychohistorical, psychoenergy war. The highest interests of the international community civilization dictate the need for your own safety,

Вестник Восточно-Сибирской открытой академии

the search for new ways and programs confrontation aggressive program of great transformation.

Key words: patterns of security and control, the Great transformation, the redivision of the world, a hidden war, a new concept

Неизбежное пересечение интересов государств в различных областях международных отношений является источником кризисов, конфликтов, лежит в основе блокирования государств, иногда, союзов государств.

В мире созданы колоссальные ресурсы военного, биологического, химического оружия, человечеству угрожают геополитические природные изменения, интенсивно развивается информационно-психологическое оружие влияния на сознание человека-общества, которые составляют серьезную угрозу полноценной жизни человека и человечества.

Анализ научных трудов в области национальной безопасности (А.А. Мацнева, А.Е. Пробста, Б.С. Хорева, А. Фурсова и др.) показывает следующие провокационные действия со стороны западных специализированных служб:

- *экономика* – создание сложной мировой экономики, иерархически зависимой от СНУР с одновременной ликвидацией самодостаточных национальных экономик;

- *социальная сфера* - установление законов трансмутации социальных процессов цивилизации в удобный для мирового господства вид и принуждение к их выполнению;

- *политика* - ускоренное формирование новой наднациональной и надгосударственной элиты, подчиненной жесткой иерархии управления и посвящения в стратегические замыслы СНУР;

- *геополитика* - создание обстановки постоянной контролируемой политической нестабильности государств и управляемого хаоса межгосударственных отношений.

Возникает множество вопросов о роли и функциях государства в деле создания безопасных условий жизни гражданского общества, о взаимоотношениях власти и бизнеса в современной России, полномочиях общества в обеспечении безопасности личности и государства.

Вестник Восточно-Сибирской открытой академии

Как создать такую безопасность, чтобы противостоять глобальной воинствующей системе? В своем исследовании мы попытались раскрыть эти вопросы.

Цель: национальная безопасность в России и мире и проблема ее укрепления.

Гипотеза: В природе, космосе, или социально-государственном секторе, например, всегда существует баланс сил и ресурсов, важно правильно оценивать и создавать условия для его поддержания.

I. ВОПРОСЫ НАЦИОНАЛЬНОЙ БЕЗОПАСНОСТИ: ПОНЯТИЕ, СТРУКТУРА, ФАКТОРЫ ВЛИЯНИЯ

В настоящее время можно выделить: систему международной, региональной и национальной безопасности.

Под международной безопасностью подразумевается такое состояние системы, при котором гарантируется внешняя составляющая национальной безопасности каждой страны, а также практически исключается угроза войн и военных конфликтов в процессе разрешения международных и региональных противоречий.

Системой глобальной международной безопасности является ООН - всемирная организация суверенных государств, учрежденная на основе их добровольного объединения с целью поддержания мира и безопасности практически во всех аспектах. ООН обладает жесткой международно-правовой структурой, контролирующей выполнение любой своей резолюции, вплоть до применения силы.

По классификации ООН в перечне основных угроз безопасности человека в государстве принята следующая структура национальной безопасности:

- продовольственная безопасность;
- безопасность для здоровья;
- экономическая безопасность;
- экологическая безопасность;

Вестник Восточно-Сибирской открытой академии

- личная безопасность;
- общественная безопасность;
- политическая безопасность /3/.

Все остальные системы международной безопасности отнесены к региональным: это военные, политические, экономические блоки (союзы) государств, объединенные относительной общностью интересов и угроз, предусматривающих жесткую координацию политической, экономической и военной деятельности. Эти системы поддержания международной безопасности весьма мозаичны в плане своей внутренней структуры и международно-правового оформления. В настоящее время к этим организациям можно отнести:

- НАТО (1949), ЗЕС и ЕС (1999), NORDEFSCO (2009 – в Европе;
- СБСЕ, Совецание по безопасности и сотрудничеству в Европе - система консультаций, процессов обсуждений, проводящихся на различном уровне по различным аспектам международной безопасности (не отнесено к системам с жесткими контролирующими и принуждающими структурами);
- ОДКБ (1992), ШОС (2001), ЕврАзЭС (2010) – с участием России;
- ОАГ и ОЦАГ в Северной, Южной и Центральной Америке, соответственно; ОАЕ (Африка); ЛАГ - лига арабских государств; СААРК (Южная Азия); АСЕАН - Юго-Восточная Азия и др.

Концепция национальной безопасности Российской Федерации утверждена Указом Президента Российской Федерации от 17 декабря 1997 г. № 1300 (в редакции Указа Президента Российской Федерации от 10 января 2000 г. № 24)

Концепция национальной безопасности Российской Федерации (далее именуется - Концепция) - система взглядов на обеспечение в Российской Федерации безопасности личности, общества и государства от внешних и внутренних угроз во всех сферах жизнедеятельности. В Концепции сформулированы важнейшие направления государственной политики

Вестник Восточно-Сибирской открытой академии

Российской Федерации.

Под национальной безопасностью Российской Федерации понимается безопасность ее многонационального народа как носителя суверенитета и единственного источника власти в Российской Федерации.

Концепция определяет положение России в мире и *национальные интересы России*.

В указе сказано: «Национальные интересы России - это совокупность сбалансированных интересов личности, общества и государства в экономической, внутривластной, социальной, международной, информационной, военной, пограничной, экологической и других сферах. Они носят долгосрочный характер и определяют основные цели, стратегические и текущие задачи внутренней и внешней политики государства. Национальные интересы обеспечиваются институтами государственной власти, осуществляющими свои функции в том числе во взаимодействии с действующими на основе Конституции Российской Федерации и законодательства Российской Федерации общественными организациями».

<http://www.scrf.gov.ru/documents/1.html>

Национальные интересы могут быть охарактеризованы как осознание потребностей трех компонентов нации - личности, общества и государства.

Потребности объективно возникают в различных сферах жизнедеятельности людей, среди которых можно выделить шесть групп интересов: экономические (внешние и внутренние); политические (внешние и внутренние); социальные (внутренние); экологические (внутренние); оборонные (внешние и внутренние); информационные (внешние и внутренние).

Эти группы интересов проявляются на трех уровнях внутри страны - федеральном, региональном и местном. Они взаимосвязаны и часто наслаиваются друг на друга. Политика Национальной безопасности призвана совокупностью действий обеспечить реализацию данных национально-государственных интересов с помощью всего арсенала имеющихся в ее

Вестник Восточно-Сибирской открытой академии

распоряжении средств.

Третья глава Концепции: «Угрозы национальной безопасности Российской Федерации». В ней выделяются два аспекта: внутренний и внешний и расшифровываются угрозы такого типа: состояние отечественной экономики, несовершенство системы организации государственной власти и гражданского общества, социально-политическая поляризация российского общества и криминализация общественных отношений, рост организованной преступности и увеличение масштабов терроризма, обострение межнациональных и осложнение международных отношений создают широкий спектр внутренних и внешних угроз национальной безопасности страны.

В Концепции объясняются причины угроз, например: угрозу в социальной сфере создают расслоение общества на богатых и малообеспеченных граждан, увеличение населения, живущего за чертой бедности, рост безработицы; угрозами физическому здоровью нации являются кризис систем здравоохранения и социальной защиты населения и т.д. Последствия - деформация демографического и социального состава общества, подрыв трудовых ресурсов как основы развития производства, ослабление семьи, снижение духовного, нравственного и творческого потенциала населения.

<http://www.scrf.gov.ru/documents/1.html>

IV глава Концепции «Обеспечение национальной безопасности Российской Федерации». В ней сформулированы основные задачи обеспечения национальной безопасности РФ, например:

- своевременное прогнозирование и выявление внешних и внутренних угроз национальной безопасности Российской Федерации;
- реализация оперативных и долгосрочных мер по предупреждению и нейтрализации внутренних и внешних угроз;
- обеспечение суверенитета и территориальной целостности Российской Федерации, безопасности ее пограничного пространства;

Вестник Восточно-Сибирской открытой академии

- подъем экономики страны, проведение независимого и социально ориентированного экономического курса;
- преодоление научно-технической и технологической зависимости Российской Федерации от внешних источников;
- обеспечение на территории России личной безопасности человека и гражданина, его конституционных прав и свобод;
- совершенствование системы государственной власти Российской Федерации, федеративных отношений, местного самоуправления и законодательства Российской Федерации, формирование гармоничных межнациональных отношений, укрепление правопорядка и сохранение социально-политической стабильности общества;
- обеспечение неукоснительного соблюдения законодательства Российской Федерации всеми гражданами, должностными лицами, государственными органами, политическими партиями, общественными и религиозными организациями;
- обеспечение равноправного и взаимовыгодного сотрудничества России прежде всего с ведущими государствами мира; ...
- принятие эффективных мер по выявлению, предупреждению и пресечению разведывательной и подрывной деятельности иностранных государств, направленной против Российской Федерации;
- коренное улучшение экологической ситуации в стране и т.д.

Таким образом, из аналитики мнений и основных положений Концепции на безопасность следуют выводы

1. В наиболее общем плане *национальная безопасность* рассматривается как практические усилия государства по предупреждению опасности для полноценного функционирования государства, общества и каждого гражданина во всех аспектах жизнедеятельности.

2. *Такие факторы, как* национальные ценности, интересы и цели, угрозы и опасности, политика обеспечения национальной безопасности, принципы,

Вестник Восточно-Сибирской открытой академии

пути и способы ее реализации представляют собой реальное проявление системы национальной безопасности.

3. Диалектический сплав структурных компонентов этой системы олицетворяет взаимодействие социально-экономических, социально-психологических, природных, биологических, организационно-политических факторов личности, общества и государства в их деятельности по созданию условий существования, развития и противостояния угрозам.

4. Интересы каждого из элементов социальной системы могут быть противоположны и даже находиться в противоречии с интересами других. Наличие противоречий интересов и отсутствие механизмов их разрешения создает предпосылки для возникновения угроз в целом и угроз-действий в частности. Соответственно, преодоление противоречий интересов составляет практическую деятельность по обеспечению безопасности.

5. Жизненно важные интересы и национальные ценности являются наиболее стабильными *базовыми элементами системы* национальной безопасности.

6. Сегодня выделяется ряд проблем по вопросам нац. безопасности, которые не учитываются законодательством РФ [1,9,10].

- В российском политическом процессе не было и нет какого-либо институционально закрепленного способа определения иерархии социальных интересов.

- Нет плана реализации интересов, который оставался бы неизменным при смене руководства страны и в котором бы были провозглашены национальные интересы в конкретных регионах и сферах жизнедеятельности.

7. Важно, чтобы Концепция национальной безопасности включала механизмы, обеспечивающие выявление угроз и субъектов (институциональных и личностных), создающих эти угрозы; механизм мобильного выявления жизненно важных интересов любого региона РФ и путей реализации; включала механизм выявления как угрозы, наносящей ущерб, так и причины (этиологию),

порождающие эту угрозу и т.д.

С учетом сказанного, определение национальной безопасности нами сформулировано следующим образом: - это защита жизненно важных интересов личности, общества и государства, посредством определения угроз, их причин, способов и механизмов обеспечения безопасности во всех сферах жизнедеятельности.

II СТРУКТУРЫ НАДГОСУДАРСТВЕННОГО УПРАВЛЕНИЯ И РАСПРЕДЕЛЕНИЯ И ПРОГРАММА «ВЕЛИКОЙ ТРАНСФОРМАЦИИ»

Предполагается, что экономический форум в Давосе, 2012 г. был определяющим в подготовке стратегии развития мирового сообщества, не менее чем на 100 лет вперед.

Форум «Давос-2012» стартовал 25 января. Его главная тема — «Великая трансформация: формируя новые модели» — отражает необходимость серьезных изменений, вызванных упадком мировой системы и продолжительными экономическими проблемами. «Капитализм в его современном виде уже не соответствует миру вокруг нас. Мы не смогли извлечь уроки из финансового кризиса 2009 года. Срочно необходима глобальная трансформация, и она должна начаться с восстановления чувства социальной ответственности по всему миру», — говорится в сообщении основателя и председателя форума Клауса Шваба на сайте ВЭФ.

Из 2500 человек, которые собирались посетить Давос, 70 — долларовые миллиардеры (посчитал Bloomberg).

В мозговом штурме наиболее актуальными для мирового сообщества были такие идеи:

1. Мы должны перейти от прибыли как цели, к прибыли как средству для достижения социально значимых целей.
2. Доверие людей к бизнесу нельзя просто так получить, его нужно долго зарабатывать.
3. Социальные сети — это уже не мейнстрим, а огромное пространство для развития. Бизнес должен обратить на них внимание.
4. Кризис — возможность для создания новых экономических моделей. Но на правительства больше нет надежды.
5. Равенство мужчин и женщин в бизнесе пойдет последнему на пользу.
6. Социальная ответственность бизнеса должна выражаться не просто в наборе PR-акций, а в серьезных действиях, действительно идущих на пользу обществу.

Вестник Восточно-Сибирской открытой академии

7. Компании пора начать действовать открыто. Так люди будут понимать, что делают корпорации, насколько они социально ответственны.

8. Новое поколение и современные лидеры отмечают, что бизнес существует не ради прибыли. Для чего? Какова его роль? Новое поколение ставит на первое место социальную ответственность, затем инновации. Большинство руководителей все еще на первое место ставят прибыль, а потом уже ценности и ответственность. Это вопрос управления и изменений в управлении.

9. Бизнесу до сих пор не доверяют. Существует 15 пунктов для оценки доверия корпорациям. Сейчас на первом месте полезность бизнеса для общества. Будем откровенны, людям нужна работа. Главное — сколько рабочих мест мы создали.

Из российских граждан на Форум были приглашены 12 человек, включая Олега Дерипаску, Виктора Вексельберга и Рустема Тарико. В результате работы Форума, от его участников ясно прозвучало: - Капитализм не соответствует тому миру, который вокруг нас. В результате была сформулирована Программа "три-Д": деиндустриализация, депопуляция, дерационализация (условное название отечественных политиков) [12].

Из данной программы- матрицы можно предположить, что его организаторы «великую трансформацию» видят через деструктивную реорганизацию следующих ведущих факторов: а) общества стран (социум); б) состояния финансовых систем; в) состояние науки; г) управление международными процессами.

Рассмотрим структуры надгосударственного управления и распределения *и возможные причины «великой трансформации»*, особенности их влияния на мировые процессы безопасности

Миру давно известны сообщества под названием: «Мировая диктатура», «Теневое правительство», «Единая мировая теневая структура», «Структуры наднационального теневого согласования и управления» сегодня нет единого термина, который определяет суть важнейшего элемента системы управления международными процессами. Мы предлагаем использовать аббревиатуру *СНУР* - «Структуры надгосударственного управления и распределения».

История и задачи создания СНУР. Закрытые и тайные общества играли огромную роль на заре официальной истории Большой современной цивилизации: в раннем Египте, Шумере, Вавилоне, в крито-микенской культуре, Древней Греции, Древнем Риме и др. (Н.Л. Бутми, Г. Благовещенский,

А. Селянинов, Й.В. Хельзинг, А. Дарол, Бейли Фостер) и т.п. [2,3,4,8].

Тайные общества существовали вначале среди языческих религий, и состояли преимущественно из жрецов. Жрецы древности, в частности, египетские, кроме религиозных функций, занимали ведущую позицию в формировании и процветании государства, развитии духовного здоровья нации, сохранении исторических и культурных ценностей. Уже в 2551—2528 до н.э. (или 2589—2566 до н.э.), например, секта жрецов Амона (создателей института тайной власти), была настолько сильна, что фараон Хеопс для борьбы с ними создал орден Гора, представителями которого явились великие белые маги, врачеватели и зодчие. В славянской мифологии Хорс - русское солнечное божество, которому поклонялись славяне. Древние рукописи свидетельствуют, что многие величайшие умы древности были посвящены в общество Мистериев через ритуалы, некоторые из них были очень жестоки. Например, древнегреческий философ *Платон* (428 или 427 - 348 или 347 гг. до н.э.) был одним из Посвященных, и запечатлел некоторые таинства в своих рукописях. Посвящение Платона заключалось в трехдневном погребении в Великой Пирамиде, во время которого он умирал (символически), возрождался и был посвящен в тайны, которые он должен был хранить.

Н.Бутми, Б.Башилов, Д.Рид, М.Бейджент, Р. Ли и др. частично, распространение тайных обществ связывают с тем, что от 70 г. по Р.Х. – до , примерно, 1800 г. большое число евреев переселилось на Запад. «Правители», стараясь держать рассеянных по разным странам единоверцев под своим контролем и, продолжая «спор о Сионе», требовали категоричного противопоставления иудейского народа остальному человечеству.

В 1099 году крестоносцам удалось взять Иерусалим и основать в Святой Земле христианское государство, приток паломников ко Гробу Господню значительно усилился. Заботу о нуждах паломников и их охрану взял на себя духовно-рыцарский *Орден Рыцарей Храма или Тамплиеров*, основанный в 1118 году девятью французскими рыцарями во главе с Гуго де-Пайе. Словом, благочестивые монахи Ордена довольно скоро овладели рыцарским искусством и стали участниками всех Крестовых походов. Постепенно из церковной общины Орден вырос в колоссальную организацию, владевшую огромными богатствами (земли, дворцы, артефакты и письма старцев). В 1313 году Ватикан добивается роспуска ордена, однако, жизнь тайных обществ на этом не закончилась

Всего в период с 1100 по 1400 год было образовано около 20 духовных рыцарских орденов. Из них три ордена были самыми сильными, влиятельными и обладали по тем временам огромными состояниями. В эту тройку входили: орден *госпитальеров - иоаннитов*, орден *тамплиеров - храмовников* и *Тевтонский (Немецкий) орден* [2,3,4].

Эксперты в области конспирологии и эзотерики считают, что XII век - это век обновления схоластики в теологии, век научного метода, век Монтезя, Галилея, Бэкона и Декарта, и век герметических исследований, иудейской и христианской каббалы, Универсального Духа. Алхимия в ту эпоху уже прошла свой апогей и объединяется с каббалой и теософией. Очень показательным для данного времени является пример с Г. Галилеем. Сделав открытие о том, что Земля круглая и является частью Солнечной системы, Г.Галилей был заключен в тюрьму, ему предъявлялось требование отказаться от открытия. 8 лет ученый находился в тюрьме и все же был казнен [6].

Эпоха Возрождения (в Италии 14-16 вв.; в других странах - конец 15-16 вв.) – эпоха официального возникновения масонства (1717 г.). Н.Л. Бутми писал, что с XIV по XVIII век Европа буквально кишела тайными организациями различного характера и разнообразных наименований. Божьи Друзья, Вальденсы, Бегарды, Братья и Сестры свободного духа, Танцоры, Интеллигенты, Чешские Братья, Алхимики, Розенкрейцеры, итальянские академии, Немецкая Пальма и пр. К тайным обществам принадлежали не только ученые, но и короли, принцы и государственные люди [2,3].

Эпоха Ренессанса породила и процессы реформаций в социально-политической жизни общества. Например, восстание Лютера против практики католической церкви (1524), как

Вестник Восточно-Сибирской открытой академии

хозяйственного предприятия, а не оплота вероучения. Одним из самых выдающихся лидеров Реформации был Филипп Великодушный, основавший в Марбурге “Евангелический университет” и организовавший политический союз против католического императора Карла V. Контрреформация проводилась вновь основанным братством. Обществом Иисуса, более широко известным как “иезуиты”. Оно было основано в 1534 году Игнатием из Лойолы (149 IP-1556) и стало воинствующим католическим тайным обществом, с секретными ритуалами, символикой и степенями посвящения (присяга второй степени призывала к смерти для всех вольных каменщиков и протестантов).

Заслуживает внимания тема роли мистицизма и оккультизма в Третьем Рейхе. В конце XIX века в Англии был организован “Терметический Орден Золотого Рассвета”, члены которого рекрутировались, в первую очередь, из Великой Ложи английских Вольных Каменщиков (Ложи-Матери), и Общества Розенкрейцеров. “Золотой Рассвет” был, совершенно очевидно, верхушкой эзотерических Вольных Каменщиков (игравших относительно положительную роль) Англии, их самым внутренним и самым секретным кругом. В октябре 1918 года в Туле-ДАП вступил молодой оккультист и эзотерик Адольф Гитлер (1889-1945) (изначально Адольф Шикльгруббер; Гитлер — была девичья фамилия его матери), который там сразу же получил известность как прекрасный оратор. Общество Туле и, впоследствии, СС “Черное Солнце” готовило молодых людей не только к войне, но и создавало ресурс (посланы в Тибет), чтобы, пережив войну, подготовиться к великой окончательной битве в конце нашего столетия. Вполне очевидно, что деятельность Четвертого Рейха сохранила главные из традиций и принципов деятельности Третьего Рейха. Французский историк Рене Алло посвятил истории Третьего рейха книгу «Гитлер и тайные общества».

Не избежал влияния (контроля) Иллюминатов Советский Союз. Однако, А. Фурсов дает свое видение проблемы. На мировые процессы особое влияние оказывают, в первую очередь, противостояние богатых семей США, например, «Ротшильды – Рокфеллеры». Пройдя красной нитью сквозь его важнейшие события, включая мировые войны, где выигрыш был на стороне Рокфеллеров. По мнению автора, началось это противостояние в Российской империи – на бакинских нефтепромыслах. Там Рокфеллеры «спонсировали» забастовки рабочих в «зоне», принадлежавшей Ротшильдам. А организовывали забастовки большевики группы Фиолетова, где активнейшую роль играл Коба – Сталин. Российская империя с ее бакинской нефтью, а точнее, западные владельцы «черного золота», была главным конкурентом рокфеллеровской «Стандарт Ойл» в начале XX века. В результате революции 1917 г. «Стандарт Ойл» (точнее, кластер компаний, на которые ее формально разбили в США) стала абсолютным лидером. Ротшильды непосредственно «зашли» в СССР только после смерти Сталина, хотя со связанными с ними компаниями (например, «Де Бирс» Оппенгеймеров) СССР постоянно контактировал. С Рокфеллерами, особенно в первой половине 1930-х годов сталинский СССР работал весьма активно, однако после смерти Дж. Рокфеллера в 1937 г. интенсивность уменьшилась. Всерьез второе пришествие Рокфеллеров (а вместе с ними Варбургов, Барухов) в СССР состоялось в 1973 г., почти совпав с избранием Ю.В. Андропова членом Политбюро. ...

Мировая верхушка сегодня, по мнению А. Фурсова, – совокупность семей монархов (не всех, разумеется), старой европейской аристократии, банкиров и промышленников Нидерландов, Италии, Германии, Австрии. Они связаны между собой деловыми, родственными и оккультными связями, организованы в закрытые ложи, клубы, комиссии и т.п. Ей не менее 150–200 лет. Британский премьер Б. Дизраэли называл «хозяевами истории». Как правило, президенты и

Вестник Восточно-Сибирской открытой академии

премьеры – выходцы из среднего слоя, на который верхушка смотрит свысока, особенно в англосаксонских странах.

В начале 80-х годов XX столетия советской разведке удалось добыть материалы так называемого “Гарвардского проекта”, который состоял из трех томов: “Перестройка”, “Реформа”, “Завершение”. Во втором томе “Реформе” (1990-1995 годы), кроме задач ликвидации мировой социалистической системы, Варшавского договора, КПСС, СССР..., значится ликвидация патриотического социалистического сознания.

Это один из множества проектов СНУР, большая часть которого реализована удачно для его авторов.

Итак, структуры надгосударственного управления и распределения – это вид глобального управления, имеющий целью аккумуляции идеальных и материальных ресурсов цивилизации, для реализации собственных целей господства, накопления и распределения.

Таким образом,

1). Кроме официальных международных, региональных и национальных структур безопасности (управления) общественно-политическими и экономическими процессами, существенный вклад в контроль и регулирование данных процессов вносят надгосударственные структуры управления – тайные общества и влиятельные семейные кланы Запада. НСУР имеют большую историю, отбор человеческого материала и его развитие, с учетом целей и ценностей НСУР и самым непосредственным образом участвует в организации революций, реформ, распределении ресурсов планеты.

2). После Второй мировой войны состоялся «перedel» мира, на арену вышли новые силы, а вместе с этим возникла потребность в решении новых задач. Так возникло новое «поколение» закрытых СНУР: Четвертый рейх Бормана, Бильдербергский клуб, Римский клуб, Трехсторонняя комиссия... Однако, членами этих структур по-прежнему оставались масоны, иллюминаты, бнайбритовцы и т.д.

Вестник Восточно-Сибирской открытой академии

3). Не менее важной силой в современной мировой политике и экономике является Еврейская мировая диаспора, отсюда слухи о «всемирном еврейском заговоре», который имеет под собой частичное фактическое основание. На рубеже XIX – XX веков именно еврейский капитал связал Великобританию и США. С данного времени евреи оказались весьма активны в финансовой сфере, в СМИ, науке, ... оказавшись сегодня действительно серьезной силой в вопросах надгосударственного управления и распределения.

4). «ВЕЛИКАЯ ТРАНСФОРМАЦИЯ» или программа "три-Д": деиндустриализация, депопуляция, дерационализация – это программа реформации «передела» нового мира. С конца Второй мировой войны на арену управления и распределения мировых ресурсов (материальных, идеальных) вышли новые игроки и им не терпится участвовать в собственных интересах в таком распределении.

С появлением новых технологий, виды скрытой (теневой) войны сильно изменились. На первый план сегодня выходят следующие методы:

- информационно-психологические – *убеждение* (создание или изменение взглядов, установок у объекта воздействия с тем, чтобы последний следовал им в своей жизни); *психическое заражение* (процесс передачи эмоционального состояния от одного человека к другому на бессознательном уровне контакта; *подражание* (следование каким-либо образцам и примерам); *внушение* (воздействие на людей, основанное на некритическом восприятии информации, на их готовность получать распоряжения, инструкции); *манипулирование сознанием* (скрытое управление личностью, с сохранением иллюзии самостоятельности принятых решений; манипулятор использует психологически уязвимые места человека: черты характера, привычки, желания, все, что может срабатывать автоматически, без сознательного анализа);

- психоисторические – манипулирование историческими и другими научными фактами (Пример: псевдоученый Гуревич написал 5 учебников за 2 года (!) – и эти книги выходят массовым тиражом и из года в год переиздаются. В чем же дело? ... Небольшая группа лично связанных друг с другом людей – Днепров, Асмолов, Адамский, Тихонов и несколько других, – окопавшись в денежном Фонде Сороса, диктуют «правила игры»: издают только такие книги, которые соответствуют идеологической линии Фонда Сороса. Подобные примеры можно привести с ТВ проектами, типа «Дом-2»; с проектами «просвещения» на радио «Маяк»; «Педофилия, как норма – детский проект Людмилы Улицкой и др.);

- психоинжиниринг – психогенное управление поведением с

Вестник Восточно-Сибирской открытой академии

применением физико-технических технологий.

Принцип «Кто владеет сознанием людей, тот лидер» в современном политическом контексте становится чрезвычайно актуальным. Однако, в социопсихологии страна отстала от Запада лет на 100. Не думаю, что это случайность.

Мы – цивилизация Россия, по словам В.В. Путина, которая является самостоятельным мировым игроком, способным заявлять свои ценности и интересы. После «крымской победы» изменились все социально-политические парадигмы, роли на мировой арене. Мы находимся в центре конфронтации Запад-Восток. Точка невозврата пройдена. Выиграет тот, кто сильнее идеологически. Необходим интеллектуальный патриотизм и борьба с либеральной западной парадигмой, с технологиями информационной войны.

У нас единственный выход: - нам их надо переумнить (Зиновьев).

Литература

1. Афонцев С.А. Дискуссионные концепции национальной экономической безопасности // Россия XXI. 2001. №№ 2, 3..
2. Башилов Б. История русского масонства. - М.: Издание: "Энциклопедия русской цивилизации", 2003.
3. Бейджент М., Ли Р. Храм и ложа: От тамплиеров до масонов. - М.: Эксмо, 2006. - 368с. - С. 4.
4. Бутми Н.Л. КАББАЛА, ЕРЕСИ и ТАЙНЫЕ ОБЩЕСТВА С.-Петербург, 1914 <http://www.litmir.net/br/?b=106840>
5. Даль В.И. Толковый словарь живого великорусского языка: В 12 т. СПб., 1863-1866; 2-е изд., 1880-1882; 3-е изд., 1988.
6. Дугин А.Г. Конспирология. -2-е изд., дополненное. - М., 2005.
7. Ефимов В.А. Надгосударственное управление и перевод экономики России от разорения к достатку // Лекция, от 15.05.2002. [Электронный ресурс]. - Режим доступа:
<http://rutube.ru/tracks/859658.html?v=625f3053786cf2cc4e139415568de6bf>

Вестник Восточно-Сибирской открытой академии

8. Сахаров В. Русское масонство в портретах. - М.: Изд-во АиФ Принт, 2004. - 512с.
9. Терентьева В.И. МАССОВЫЕ БЕСПОРЯДКИ И ФИЛОСОФСКИЕ РАССУЖДЕНИЯ НА ТЕМУ ДОБРА И ЗЛА, КОНФЛИКТА, БЛАГОГО ЗАМЫСЛА ВСЕЛЕННОЙ (вместо приветственного слова главного редактора) // Вестник Восточно-Сибирской открытой академии. – 2014. – № 12; URL: www.es.rae.ru/vsoa/177-794
10. Терентьева В.И. Закон резонанса информационных систем. Индивидуально-стилевой трансерфинг // Вестник Восточно-Сибирской открытой академии. – 2012. – № 2; URL: www.es.rae.ru/vsoa/166-642
11. А.Фурсов На пороге нового мира – есть ли субъект стратегического действия? -2 или Железные требования исторического процесса
<http://ss69100.livejournal.com/709903.html>
12. <http://minfin.com.ua/2012/01/25/532178/>